

25.07.2023

Kleine Anfrage 2175

der Abgeordneten Markus Wagner und Klaus Esser AfD

Verkehrsbehinderungen, Ruhestörungen und Ordnungswidrigkeiten in Hamborn durch türkischstämmige Fußballfans am 4. Juni 2023 – Nachfrage

Mit Antwort der Landesregierung vom 10. Juli 2023, Drucksache 18/4963, auf unsere Kleine Anfrage vom 13. Juni 2023, Drucksache 18/4691, wurde unsere Frage 1

„Wie viele Straftaten und Ordnungswidrigkeiten wurden im Rahmen dieser Ereignisse am 4. Juni 2023 in Hamborn von der Polizei registriert?“¹

wie folgt beantwortet:

„Nach derzeitigem Kenntnisstand wurden mit Sachzusammenhang zu vorgenannten Ereignissen zwei Strafverfahren eingeleitet. Ordnungswidrigkeiten wurden nicht festgestellt.“²

Wir fragen daher erneut die Landesregierung:

1. Welche Tätermerkmale weisen die Personen auf, gegen die zwei Strafverfahren eingeleitet wurden? (Bitte nach Alter, Geschlecht und Nationalität aufschlüsseln und bei deutschen Personen die Mehrfachstaatsangehörigkeit extra ausweisen.)

Markus Wagner
Klaus Esser

¹ Antwort der Landesregierung vom 10.07.2023, Drucksache 18/4963.

² Ebenda.